
 

                                                                                                                                                                                                                       

 

 

 

 

 

         

                                             CO JE TO?   

 

Jedná se o cykloturistiku se záměrem ohodnotit ty nejrychlejší. I mezi obyčejnými 

uživateli kol jsou soutěživí borci, kteří dokážou vyburcovat kamarády či svojí rodinu a 

trošku si zasoutěžit. Nejde o trhání rekordů, ale užít si to. Samozřejmě, že trasu si 

můžete projet ve stylu turistiky.  

Trasa  lhotecké cyklotřicítky vede ze hřiště v Kostelní Lhotě po turistických a neznačených 

stezkách malebnou krajinou polabské nížiny. Celková délka trasy je 34 km. Rovinatý, 

nenáročný  terén je přímo předurčen i pro nejmladší cyklistickou generaci. Pro ty nejmenší je 

trasa zkrácena – u jezera v Sadské se budete vracet. 

 

Soutěžit se bude ve čtyřech kategoriích – jednotlivec, rodina, družstvo a nejmenší s rodiči. 

První tři nejrychlejší z každé kategorie (netýká se nejmenších s rodiči) obdrží pohár, medaile a 

nějakou pozornost, tu dostanou i ti nejmenší.  

Všichni účastníci co projdou prezencí dostanou zdarma občerstvení v podobě piva či limonády 

a klobásu.  

Klání bude ukončeno (po vyhodnocení těch nej) živou hudbou produkovanou lhoteckými 

kamarády.  

Od 17.00 hod   vám na hřišti zdarma zahrají kluci Standa a Pepa Haláčkovi, skupiny Miks a Žok 

Band ve stylu country. 

PO CELÝ DEN – prohlídka vojenské techniky klubu M.M.K, jízda kočárem klubu Vlčí stopa, 

zábavný program pro děti.  

 

UPOZORNĚNÍ: dodržujte dané předpisy, jedete na své vlastní riziko. POZOR na 

nenechavé lidi, správně zabezpečte a zaparkujte vozidlo, každý si sám ručí za 

svůj majetek. 

 

      Odkaz:  pravidla, prezence, parkování, kde nás najdete, co vás čeká, 

                   mapa trasy, mapa trasy – zkrácená trasa pro nejmenší     
 

partneři akce: 

 

 

 

 
 

 

Kostelní Lhota 


